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Dr Novak Jovanović

85 GODINA FUDBALA U BJELOPAVLIĆIMA 1919-2004.
(Zdravko V. Gavrilović, ’’Od Sloge do Iskre’’: (monografija)-Podgorica:

Crnogorska sportska akademija, 2004.godine.)

Možda je prošlo više od deset godina
otkako se u Danilovgradu okupio jedan
veći broj fudbalskih radnika, prvo onih iz
Bjelopavlićke ravnice, a zatim istaknuti
društveno politički i sportski radnici iz
Podgorice i Cet inja (bio je Dragan
Đurović, sada ministar unutrašnjih poslo-
va Crne Gore, Milorad Kadić, tada pred-
sjednik skupštine opštine, Zoran Bošković,
potpredsjednik lokalnog parlamenta, Čedo
Đurović, privrednik). Autor ovog teksta
moli za izvinjenje one koje ovdje nijesmo
pomenuli.Autor ovog teksta nema nikak-
vu službenu zabilješku, nije mogao doći
do dokumentacije.

Mora se priznati da je razgovor bio
dobar i konstruktivan.Da nije bio takav
nebi se to toliko dugo pamtilo. Kad mi mogli na jednom mjestu okupiti sve
učesnike skupa(ako bi to bilo uopšte racionalno)došli bi do pune i prave infor-
macije u kojoj je zabilježeno sve važno što je rečeno, što je zaključeno.

Izuzetno važan stav je sažet u nekoliko riječi:Iskra mora da mijenja društ-
vo u kojem će se takmičiti.Mora napraviti iskorak, mora se pomjeriti bar za
jedan korak (rang) naprijed.Oponenta ovom stavu nije bilo.

Rečeno je da se mora znati i narodu kazati što je za fudbal u ravnici učinje-
no od 1920. godine do kraja XX vijeka.Malo je bilo onih koji su stisli petlju da
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se organizuju i građu za prošlost fudbala skupljaju.To je uradio mladi, ambi-
ciozni i pristojno pismeni publicista Zdravko Gavrilović.Danilovgradska opš-
tina je dobila sportsku monografiju.Na četiri stotine strana, sa mnogo fotografija,
mnogo statistike i mnogo podataka koje su davali građani, bivši igrači i navi-
jači, treneri i finansijeri.

Pored Iskre, prikazan je razvoj spuške Zore, koja po fudbalskim poljana-
ma sve dublje ore.

Crvena Zvijezda iz Grlića s mukom preživljava dane. Kod njih isti ljudi
treba da igraju i elementarna pitanja kluba rješavaju. Sasvim je izvjesno, da je
za razvoj fudbala u Bjelopavlićkoj ravnici dosta-i pojedinaca i porodica, pored
svih nedaća održavalo jedan klub koji je to ipak zaslužio. Za ovaj klub je od
pomenutog događaja dosta učinio i tadašnji ministar sporta Slavoljub Stije-
pović. Priznanja i njemu i njima.

Generalna ocjena: Iskra, Zora, Crvena Zvijezda, njihovi navijači i ljubite-
lji fudbala dobili su knjigu koju će brzo isčitati. Možda će i među onima koji
sada za ovaj sport ne interesuju probutiti interesovanje.A možda i više od toga.

(„Dan”, 19. jun 2004. god.)

(„Sportski žurnal”, 18. jun 2004. god.)
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